



DC-02 GSM CONTROL UNIT

ΓΡΗΓΟΡΟΣ

ΟΔΗΓΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

*Ευχαριστούμε που αγοράσατε την συσκευή **DC-02 GSM CONTROL UNIT**.
Εκτελέστε τις ακόλουθες απλές ενέργειες για να ολοκληρωθεί η αρχική
εγκατάσταση της συσκευής και να ξεκινήσετε τη λειτουργία της.*



Περιεχόμενα συσκευασίας

- 1 DC-02 GSM Control Unit**
- 1 Τροφοδοτικό 12V DC 1-01**
- 4 Βίδες - 4 βύσματα**
- 1 Κεραία DC 2-01**
- 1 Γρήγορος οδηγός εγκατάστασης**

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Προτού ακολουθήσετε τα παρακάτω βήματα φροντίστε να τοποθετήσετε τη συσκευή σας σε σημείο με καλό σήμα για την ομαλή λειτουργία του συστήματος.

Βήμα 1. Προμηθευτείτε μια micro-SIM, βεβαιωθείτε ότι είναι ενεργοποιημένη και ότι ΔΕΝ έχει οριστεί προστασία με κωδικό PIN. Σημειώστε τον τηλεφωνικό αριθμό της συσκευής **DC-02 GSM Control Unit** ή προσθέστε το στις τηλεφωνικές επαφές του τηλεφώνου σας.

Βήμα 2. Βεβαιωθείτε ότι το τροφοδοτικό δεν είναι στην πρίζα και τοποθετήστε την κάρτα micro-SIM στο **DC-02 GSM Control Unit**. Πραγματοποιήστε τις απαραίτητες συνδεσμολογίες των εισόδων και των εξόδων που θέλετε να λειτουργήσετε. Συμβουλευτείτε τον τεχνικό σας ή επισκεφτείτε την σελίδα μας για περισσότερες πληροφορίες.

Βήμα 3. Συνδέστε το τροφοδοτικό στο **DC-02 GSM Control Unit** και μετά στην πρίζα. Μετά από μερικά δευτερόλεπτα παρατηρήστε ότι θα ανάψει το πράσινο LED, με την ονομασία SIM, που σημαίνει ότι η συσκευή σας ενεργοποιήθηκε. Δίπλα του ένα κόκκινο LED με την ονομασία NET αναβοσβήνει ανά δευτερόλεπτο ως ένδειξη αναζήτησης σήματος. Όταν η κόκκινη ένδειξη αναβοσβήνει ανά 3 δευτερόλεπτα σημαίνει ότι η συσκευή σας συνδέθηκε στο δίκτυο κινητής τηλεφωνίας.

Βήμα 4. Εγκαταστήστε την εφαρμογή «**GSM DC-02**» από το Google Play μέσω του QR Code ή χειροκίνητα.



Βήμα 5. Δημιουργία προφίλ: Μόλις ανοίξετε την εφαρμογή έχετε άμεση πρόσβαση στη σελίδα «**Προφίλ**» όπου συμπληρώνετε το πεδίο που σας δίνεται με ονομασία της αρεσκείας σας, π.χ. Σπίτι.

Πατήστε «**Επόμενο**» για να μεταφερθείτε στη σελίδα «**Ρυθμ.Μηνυμάτων**». όπου συμπληρώνετε το πεδίο “Τηλέφωνο GSM” με τον αριθμό που αντιστοιχεί στην micro-SIM κάρτα που έχετε ήδη αγοράσει και τοποθετήσει στο **DC-02 GSM Control Unit**.

Στη συνέχεια πατήστε «**Επόμενο**» για να μεταφερθείτε στη σελίδα «**Κύριος Χρήστης**». όπου συμπληρώνετε το πεδίο “Κύριος Χρήστης Τηλέφωνο” με τον αριθμό που αντιστοιχεί στο κινητό σας τηλέφωνο.

Πατήστε «**Επόμενο**» » για να μεταφερθείτε στη σελίδα «**Επιπλέον Χρήστες**» στην οποία αν επιθυμείτε μπορείτε να προσθέσετε επιπλέον χρήστες.

Εάν δεν θέλετε να εισάγεται επιπλέον χρήστες πατήστε «**Επόμενο**» για να μεταφερθείτε στη σελίδα «**Επιπλέον Ρυθμίσεις**» στην οποία ρυθμίζεται την ώρα και την ημερομηνία της συσκευής **DC-02 GSM Control Unit**.

Τελος πατήστε «**Επόμενο**» για να μεταφερθείτε στη σελίδα «**Επισκόπηση**» στην οποία βλέπετε μια περίληψη του προφίλ μας με όλες τις ρυθμίσεις που έχετε

ορίσει. Πατήστε «**Τέλος**» και είστε έτοιμοι!

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Σας προτείνουμε εάν χρησιμοποιείτε τη συσκευή “**DC-02 GSM Control Unit**” για να ανοιγοκλείνετε πόρτες, στόρια, αυλόπορτες κ.τ.λ. Να φροντίσετε να έχετε πάντα εναλλακτικό τρόπο ανοίγματος-κλεισίματος, σε περίπτωση απώλειας ρεύματος ή σήματος κινητής τηλεφωνίας κ.α.

CE

